

20.02.2020 г.



Президент РФ Владимир Путин призвал с опережением строить свою работу по защите интересов России в связи с ростом угроз в сфере информбезопасности и учащением случаев масштабных и скоординированных кибератак.

– Сейчас в ряде стран уже созданы специальные центры для проведения таких акций, разрабатываются стратегии превентивного применения киберсредств. По мере бурного развития цифровых технологий мощьность такого информационного оружия, безусловно, будет только нарастать, – сказал глава государства на заседании коллегии ФСБ.

По мнению Путина, особое внимание следует уделить защите компьютерных систем органов власти, государственных электронных сервисов, операторов связи, банков и крупных отечественных компаний. Президент подчеркнул необходимость расширять возможности Государственной системы обнаружения, предупреждения и ликвидации последствий кибератак.

<http://bakdar.org/putin-zayavil-cto-moshhnost-informacionnogo-oruzhiya-budet-vozzrastat/>

